

冒着“生命危险”去踢友谊赛,这是为了啥?

# 出国转了一圈,韩国男足10人感染新冠病毒

本报综合消息 连续两个国际足联比赛日,将整个足坛搅得鸡犬不宁,而长途飞行、跨区域比赛的结果就是,多名球员确诊感染新冠病毒。其中,韩国男足与墨西哥、卡塔尔队踢了两场比赛,目前已有10人感染新冠病毒。

昨天,韩国足协宣布,来自德甲莱比锡红牛俱乐部的黄喜

灿新冠检测呈阳性,目前韩国男足已有10人确诊,包括权昶勋、赵贤祐、黄仁范、罗相镐、李东俊、金纹焕、黄喜灿7名球员,还有3名工作人员。

值得一提的是,在韩国队2比1击败卡塔尔队的热身赛中,黄喜灿开场16秒就进球,但赛后传来的新冠检测结果呈阳性的消息。

不过,韩国队头号球星孙兴慜的检测结果为阴性。目前,韩国队确诊球员以及工作人员根据国际足联和韩国足协的防疫规定,都在各自房间进行隔离。

对于韩国队大规模感染,韩国球迷纷纷表示无法理解,将矛头指向了韩国足协:“为什么偏偏这个时候出国?就不该踢什么友谊赛!现在出了问题,谁来负

责?” 大规模“中招”的不止韩国男足。昨天,乌拉圭足协宣布,队中新增7名新冠肺炎确诊患者,其中两人是球员,分别是马约尔·罗林和迭戈·罗西。加上此前确诊的苏亚雷斯、穆尼奥斯和马蒂亚斯·比尼亚,乌拉圭队损失不小。

此外,西甲马竞俱乐部也表

示,刚刚结束乌拉圭国家队比赛任务的托雷拉回到马德里后,也被确诊感染新冠病毒……

疫情之下,国际足联仍安排如此多的跨区域的洲际赛事,引来一片反对之声。有网友一针见血地指出:“在国际足联眼里,球员就是赚钱工具,国际足联只要能拿到赞助费和转播费就行了。”



球员降薪?前国脚曲波不干了

## “球员能力强 就该多拿钱”

本报综合消息 近日,中国足协有关人士表示,将采取更严厉的降薪措施,以保障联赛健康发展,遏制“金元足球”出现。据悉,即将出台的新限薪令,本土球员顶薪是税前500万元,外援顶薪是税前300万欧元。

对此,前国脚曲波明确表示反对。他说:“无论足球还是其他行业,都应该按照能力去获取报酬,能力强的人就应该多拿。不能为了降薪而降薪,这样只会影响球员们的积极性。”

曲波说:“很多球员从小就放弃学业来踢球。可以说如果离开了足球,他们在社会上很难找到其他工作来生存。足协既然有降薪的想法,想让俱乐部减少投资,让俱乐部财政更健康,那为什么不考虑从省下的薪水里拿出一部分经费,为我们这些退役球员提供保障?”

从过往情况来看,不少球员在退役后,只能两条路可走:自己做生意,或者当教练。但是,目前国内足坛对于土帅还是不太

信任,甚至国足主帅李铁与足协签的都是短合同。至于那些基层教练,就更不用说了。前国脚汪强目前在一所小学当教练,他的月薪只有3000元,如果不是靠踢球时期攒下的钱,连基本的生活保障都成问题。

这些担忧在国外职业联赛中基本不存在。NBA联盟就规定,从联赛中退役的球员,45岁时每月可以领2000多美元的退休金,虽然钱不多,但足够生活。



## 东京奥运会开幕式 每个代表团最多允许6名官员入场

据新华社东京11月18日电 国际奥委会东京奥运会协调委员会主席约翰·科茨18日透露,在明年的东京奥运会开幕式上,为避免增加感染风险,每个代表团最多只能允许6名官员参加开幕式,但运动员的人数不做限制。

科茨在当天举行的新闻发布会上表示:“我们不想改变运动员在开幕式上参加入场仪式的传统,希望看到所有参赛代表团和难民代表团的运动员出现在开幕式上,展示他们的旗帜。按照惯例,如果运动员不能参加开幕式,他们的位置可以由官员代替,但东京奥运会将不会允许这样的事情发生,因为这会增加风险。”

这位来自澳大利亚的国际奥委会资深委员说:“对于人数较多的代表团来说,参加开幕式入场式的官员最多只能有6人。”

科茨表示,到奥运会开幕时,应该会有更加快速的检测病毒的方法,一天就可以检测4万到5万人,运动员们在检测完之后就可以参加开幕式。不过,由于开幕式后第二天有多个项目要进行比赛,其中有些项目还不在于东京举行,很多运动员根本没有时间参加开幕式。

## 张本智和被马龙打出心理阴影了?

又是3比1领先,这次被韩国选手张禹珍逆转

本报综合消息 两年前一举成为国际乒联总决赛最年轻男单冠军的日本“超新星”张本智和,昨天却在国际乒联总决赛首轮惨遭逆转,在以3比1领先且曾手握赛点的情况下,最终以3比4不敌韩国选手张禹

珍,爆冷遭遇“一轮游”。

张本智和是国乒男单最强劲的对手。他坦言,几天前在世界杯半决赛上不敌马龙,依然让他的心里“有点慌”。

张本智和出生于2003年。2016年,他在斯洛文尼亚公开

赛上成为国际乒联公开赛历史上最年轻的八强选手。在2018年国际乒联总决赛上,他成为这项赛事历史上最年轻的男单冠军。

对于明年举行的东京奥运会,张本智和多次直言目标就

是夺冠。在上周举行的世界杯半决赛上,张本智和在以3比1领先的情况下,被国乒大满贯得主马龙连扳三局,从而以3比4告负,无缘决赛。那是一场被中国乒协主席刘国梁称为“教科书级别”的比赛。

**沧州晚报**

**分类广告**

电话:0317-5590779  
地址:浮阳南大道全媒体中心(联通营业厅对面)

**老酒收藏**

沧州举办首届“老酒收藏交流大会”,30万元高价收购陈年老酒一瓶,希望广大藏友踊跃报名参加老酒鉴别、交易、收藏交流学习,到场嘉宾均有礼品相赠。

举办单位:沧州泉发酒业有限公司 地址:百合世嘉南门外150米,茅台酒庄  
联系电话:19903179819

**小艳家政婚介**

为您提供并培训  
月嫂、育儿嫂、保姆、护工、催乳、产修等。

电话:8912687 13231719087

**专业空调维修**

移机 加氟 回收

0317-8518890

**温馨提示**

**2020年城乡居民基本养老保险和2021年城乡居民基本医疗保险缴费期限提醒**

城乡居民基本养老保险截止日期:2020年11月25日。城乡居民基本医疗保险截止日期是:2020年12月25日,外出务工春节返乡的农民工可以延长至2021年2月25日。集中缴费期过后,除新生儿和特殊参保人群外,不再受理城乡居民医保参保缴费。

**招聘**

**沧州日报社报刊发投中心**

拟招聘市区报刊投递员若干名,日工作时间4小时内,月收入1500-2000元。要求18-40岁,男女不限,初中以上文化程度,下岗职工、复转军人、待业大中专毕业生优先安置。有意者请持身份证、毕业证、退伍证、下岗证到沧州日报社发投中心报名。

联系电话:3155757